



Сделано в России



Компании. Бренды. Экспортеры. Ювелирная промышленность

Компания Ормас

ORMAS Group – это семейная ювелирная компания, основанная предпринимателем Сергеем Орловым в 1997 году в Москве.





Компания Ормас

ORMAS Group – это семейная ювелирная компания, основанная предпринимателем Сергеем Орловым в 1997 году в Москве.

Более 20 лет организация предлагает российским и зарубежным клиентам широкий спектр уникальных ювелирных и производственных услуг.

История компании

В 1997 году компания ORMAS начала производство лимитированных интерьерных изделий из серебра. В этом же году предприятие



получило заказ на изготовление наград для знаменитой российской кинематографической премии «Ника». Данное событие стало основой для запуска масштабной линии по производству на заказ наградных статуэток и кубков из серебра и латуни.

В дополнение к направлениям предметов интерьера и наградной продукции, в 2005 году ORMAS запустил производство на заказ персональных ювелирных украшений из золота и платины: серьги, кольца, браслеты, ожерелья и кулонов.

В 2009 году было принято решение по расширению бизнес-услуг: в добавок к серебру и латуни, как основным металлам при производстве наградных изделий, компания стала предлагать материалы доступного ценового сегмента – пластик, стекло и дерево.

В 2016 году в связи с расширением бизнеса производственные линии ORMAS были выделены в три отдельных суббренда: ORMAS Silver Décor, ORMAS Awards и ORMAS Jewelry.

На сегодняшний день бизнес-группа ORMAS состоит из трех независимых брендов:

ORMAS Silver Décor –
эксклюзивные предметы
интерьера из серебра.

С самого начала производства
отличительной чертой изделий
являлось соблюдение вековых
ювелирных техник, 100% ручная
работа, а также виртуозная
интерпретация произведений
мировых ювелиров и
скульпторов, как Карл Фаберже.
В изготовлении изделий
применялись дорогие
натуральные материалы: морскиеподрагоценных камней –
раковины, поделочные и
полудрагоценные камни, вставки по желанию заказчика.
из кокосового ореха, жемчуг.

ORMAS Jewelry –
индивидуальные ювелирные
украшения из золота и платины
на заказ.

Каждое изделие бренда ORMAS
Jewelry изготавливается
персонально под клиента,
начиная с разработки дизайн-
концепции и заканчивая
воплощением в металле. Стиль
украшения, цвет металла,
размеры и количество
драгоценных или

ORMAS Awards – дизайнерская
наградная продукция на заказ.

Компания не предлагает типовых
форм и образов, каждое изделие
полностью уникально и
разрабатывается «с нуля». Над
процессом работает команда
специалистов во главе с
идеологом, дизайнером и
скульптором, которые совместно
формируют концепцию проекта в
соответствии с задачами
клиента.

Партнеры и клиенты

С момента основания ORMAS Group реализовала в
совокупности более 3 000 уникальных проектов
ORMAS Silver Décor и ORMAS Awards для более
чем 300 государственных и частных компаний, а



также множества индивидуальных клиентов. Лучшие образцы эксклюзивных предметов декора из серебра выставлялись на международных российских выставках, а также на экспозициях в Государственной Третьяковской галерее в Москве и Государственном Эрмитаже в Санкт-Петербурге.

Планы на будущее

В компании утвержден амбициозный стратегический план развития бизнес-направлений на ближайшие годы, а также экспансии на зарубежные рынки.

С момента основания компании реализовано более

3 000 уникальных
проектов

Контактная информация



Беговая улица, 7 корпус 9, Москва, Россия

📞 +7 495 125-40-22

✉️ info@ormas.ru

⌚ ormas_jewelry





Сделано в России

Проект «Сделано в России» – цифровая торговая и медиаплатформа. Включает агентство деловой информации «Сделано в России» на 12 языках, а также цифровой торговый дом, осуществляющий продажу и продвижение товаров и услуг за рубеж. Зарегистрированные на платформе компании получают право на использование логотипа проекта «Сделано в России», доступ к программе лояльности, услугам и сервисам.



Страница бренда

<https://monolith.madeinrussia.ru/ru/catalog/3354>

pr@madeinrussia.ru